

**Erasmus +**  
**Outdoor learning and adventure education:**  
**Special edition Trekking in Tenerife**  
**2022.07.02-2022.07.10.**

Egy megvalósult álom

Egy Trekking módszertani képzést választottam angol nyelven Tenerifén de a dolog különlegessége az volt, hogy mindezt a szabadban végezhattük 9 napon keresztül sok túrázással, kirándulással.

Azért választottam, mert testnevelés a műveltségterületem és szeretek mozogni. Szerettem volna hasznosítani a tanult játékokat és feladatokat az óráimon, kirándulásokon, vagy csak a délutánok alkalmával. Az angol nyelvtudásomat is jó volt frissíteni és használni, ami sokat kopott az elmúlt évek alatt. Nagyon örültem a lehetőségnek, hogy gyakorolhatom az angol tudásomat, amire szükség is volt a tanfolyam alatt. Köszönöm a segítséget az Erasmus+ program koordinátorának, Hutlassa Zsuzsának, aki biztatott, és lehetővé tette, hogy részt vegyek és ezáltal szakmailag is bővíthessem tudásomat. Az Erasmus Learning Academy ELA iskolában ez lehetségesnek tűnt. Az iskolának több országban van kurzusa. Az olaszországi helyszínek telítettsége miatt kérték, hogy válasszak egy másik helyszínt. Így esett a választás Spanyolországra.

Budapestről délután indultam Madridba repülővel, ahol átszálltam a sziget 2 reptere közül az északi repterére induló járatára. Az Ibéria légitársasággal utaztam végig. Az időeltolódásra nem számítottam, ami 1 óra volt. A taxiból kiszállva egy gyönyörű pálmafás térre érkeztem, ahol minden ki volt világítva és tele volt szebbnél szebb és illatosabb magnóliafákkal, leanderekkel, hibiszkuszokkal. A tér közepén gyönyörű szökőkúttal. Nagyon kedvesen fogadtak a szállodában annak ellenére, hogy elmúlt már éjfél, mire odaértem.

Az utcán még hangos zene szólt, ahol az emberek beszélgettek. Itt tapasztaltam meg először az esti különleges, vidám utcai hangulatot, pozitív, életérzést, ami az eltöltött napok számával csak növekedett.

A városrész neve, ahol laktunk és a tanfolyam volt Puerto de la Cruz. Sok kis sétáló utcával butikokkal. A vízparttól 150 m-re.

A szállásom egy építészeti patinás épületben volt, ahol a tanfolyam is zajlott. Egy igazi hacienda. Az étterem is szállodában volt. Minden reggel svédasztal volt. A kedvencem a spanyol Churros édesség volt eperlekvárral. Ebédre minden nap másféle halat sütöttek és héjában főtt krumplival adták hozzá a helyi szószokkal. Záró este egy olasz étteremben vittek minket, ahol a Paellát is megkóstoltuk rengeteg tengergyümölcssel.

A kirándulós napokra rántottás szendvicseket kaptunk ebédre és az is bőséges volt. Az üdítő is gyümölcsből volt összeállítva, de egy kicsit édesebb, töményebb, mint amit itthon megszokhattunk.

A tanfolyam egy ismerkedéses nappal kezdődött, ahol városnézés közben rengeteget beszélgettünk egymással és feladatokat oldottunk meg. A csoportban 16-an voltunk németek, izlandiak, máltaiak, portugálok, lengyelek. A csoport életkorát tekintve nagyon vegyes volt. A pedagógusok között volt egy kutató geológus portugáliaiból, akinek volt külön engedélye mintákat gyűjteni. pl. kőzetmintákat és mohákat. A tanárunk egy olasz származású fiatalember volt, hamar megtalálta a hangot a csoporttal.

Minden délelőtt volt egy kis elméleti rész 8.00-10.00-ig, aztán indultunk túrázni a környéken délután 16.00-ig. A túrák hosszúságát nem tudtuk előre és közben is feladatokat oldottuk meg párban vagy csoportokban. Az esti programot szabadon választhattuk magunknak, de addigra kellemesen elfáradtunk. Jólesett utána pihenni a parton. A levegő nagyon párás volt és átlag 24-25 fok. Kiránduló idő volt mindegyik napunkon, a táj állandó változásban volt a párától.

A növényzet teljesen elvarázsolt tele banán ültetvényekkel, pálmafákkal és a csodálatosan élénk színű virágokkal. A parton voltak a feladatok, de volt, hogy elkalandozott a figyelmünk és csak néztük és fényképeztük a vizet. A vízparton voltak apróbb halászhajók és a sziklafalak tele volt rákokkal. Tenerife ezen partrészén fekete homok van és óriási hullámok. Nem egyszerű fürdeni, ezért is nagyon kedvelt helye a szörfösöknek is. Próbáltak természetes medencéket kialakítani, ahol a fürdőzők is biztonsággal strandolhatnak. De épített strandok is vannak a part mentén az egyiket ki is próbáltuk. Mint a filmekben, nádfedelees kunyhóból kínálták az italokat és a medencéből rá lehetett látni az óceánra. Ebben az időszakban Florália ünnepet tartottak és gyönyörűen fel voltak díszítve a templomok exotikus virágfajtákkal. pl. papagáj - és flamingóvirágokkal.

Egyik nap a Tiedéhez túráztunk a csoporttal 2250 méter magasra mentünk. Első szakaszt busszal tettük meg és egy rövidebb távon túráztunk. Nagyon köves, sziklás részen, de annál szebb panorámában tudtunk gyönyörködni. Ahogy a fenyőfákat váltotta fel a vulkanikus kőzet. Tovább nem tudtunk menni a teljes csúcsra, mert a felvonót nem engedték indítani a nagy széljárás miatt hiába foglaltunk időpontot hozzá. A vulkán kráteréhez nem jutottunk fel. A látvány olyan volt, mintha a Marson járnánk, ahol az időjárás egyszerre égetett és fúj a szél.

Másik délután rövidebb volt a túra és volt egy kis szabadidőnk elmentünk a szeméttelre épült Palmetum Jardín botanikus kertbe, amely 600 különböző pálmafajt mutat be és a növények földrészenként vannak ültetve. A kertben több érett papayát is találtam a földön és az érett banán íze és mérete is más volt.

Utolsó szabad napomon ajánlották, hogy nézzem meg az itteni állat-és növényparkot. A szállásomtól 15 percre volt található a Loro Parque. A nevét egy papagájfajtáról kapta. 300 fajta különféle papagájfajta található a parkban. Tojásból kibújó papagájt is megnézhettem a keltetőben. De a különféle állatshowkból sem volt hiány. Láttam papagáj, delfin, gyilkos bálna showt.

Nem tudom elégszer hangsúlyozni mennyire örülök, hogy részt vehettem ezen a tanfolyamon és mindenkinek ajánlom Tenerifét, mert megtalálja a kedvére való kikapcsolódást az utazás egy kicsit hosszabb, de minden perce fantasztikus volt.